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Цель: познакомить детей с русским народным праздником, традициями, обычаями; развивать интерес детей к здоровому образу жизни. Приобщить детей к русским народным праздникам через различные виды деятельности.
Задачи:

Оздоровительная:

Способствовать оздоровлению детей в зимний период, повышению иммунитета.

Развивающая:

Развивать интерес к народным играм.
Воспитательная:

Воспитывать желание проявить свою активность через участие в играх различной двигательной активности, способствовать развитию эмоциональной сферы.

Оборудование:
Гимнастическая скамейка, 2 подушки, мяч среднего диаметра, платок, салфетки, веник,
Ход мероприятия:

Инструктор: Здравствуйте, ребята! Знаете ли вы, как называется праздник, который будут отмечать русские люди в это воскресенье?

Дети: Масленица.

Инструктор: А неделя – перед Масленицей?

Дети: Масленичная. 
Под весёлую музыку в зал вносят чучело Масленицы. 

Инструктор: Ой да Масленица

                         На двор въезжает!

                         Ой да Масленица,

                         Широкая, погости недельку!
Инструктор:  Ребята, знаете ли вы, что с далеких времен делают русские люди на масленичной                          недели?

Дети: Ходят в гости, пекут блины, устраиваю гулянья.

Инструктор: Хотели бы вы поиграть в разные игры?

В круг вставайте поскорей

И играйте веселей.

(Дети встают в круг для игры).

Первая игра, в которую предлагаю вам поиграть, называется

                                                                Игра«Круг, кружочек, повернись разочек…  » 

Инструктор: Понравилась ли вам игра, ребята? Хотите еще играть?

Дети: Хотим.

Инструктор: А давайте-ка проверим, какие у нас ловкие и сильные наши мальчики!

                                                               Игра «Добрые молодцы»                                                                                                                             (играющие по двое встают на гимнастическую скамейку и пытаются сбить соперника подушкой).

Инструктор: Хороши у нас мальчики. Засиделись девицы-красавицы. Давайте, вставайте и вы для игры. Она называется
                                                              «Пятнашки»                                                                                                                                   (выбирается «пятнашки», у которого в руках находится мяч. Дети разбегаются врассыпную, «пятнашка» пытается их «запятнать», бросая мяч. В кого попал, тот выбывает).

Инструктор: Какие вы, ребята, ловкие. Любо – дорого посмотреть. Хотите ещё играть? Тогда давайте посмотрим как вы умеете танцевать и для танца себе пару подбирать. 
Игра «Танец с веником»   

( Дети разбиваются на пары, один оставшийся (или взрослый) берёт в руки веник. Все танцуют под музыку. Как только музыка смолкнет – надо поменять пару. Тот кому пара не досталась – танцует с веником.)

Инструктор: Ребята, вы не устали? Будем ещё играть? Следующая игра для вас 

Игра «Два Мороза»
(Дети выстраиваются на одной стороне площадки. Выбираются два «мороза». По окончании слов игроки должны перебежать с одной стороны площадки на другую, так чтобы их на заморозили морозы. Побеждает тот кто окажется самым ловким и увёртливым. 

Инструктор: Ну, теперь вы точно устали и захотите отдохнуть?
Дети: нет, не хотим отдыхать. Будем дальше мы играть!
Инструктор: Тогда я предлагаю поиграть в народную игру «Жмурки»
Игра «Жмурки»

(Дети встают в круг. Выбирается «Жмурку».Ему завязывают платком глаза, слегка крутят. 

- Где стоишь?

- На мосту!

- Что пьёшь?

- Квас! 

-Ищи кошку , а не нас!

Дети разбегаются врассыпную, «жмурка» их ловит. До кого дотронулся, тот выбывает из игры.)  
Инструктор: Ребята, хорошо мы поиграли. Хотите ещё повеселиться от души?
Дети: Да!!!

Инструктор: Тогда до встречи на прогулке. Там мы продолжим наше гулянье. 

Дети одеваются и выходят на улицу.

Игры на прогулке: 

1. «Золотые ворота…»
2. «Гуси – Лебеди»

3. «Хитрая лиса»

4. «Гори, гори ясно…»

После игр детей угощают блинами, на безопасном расстоянии от них происходит сжигание чучелы Масленицы.
Инструктор: Спасибо вам за внимание и участие в сегодняшнем празднике.
